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Prot.n.        Rudiano, marzo 2024 
           
           
         All’albo on line dell’istituto 
  
         Agli Atti 
 

 

OGGETTO: verbale di analisi candidature selezione di n.1 esperto per la conduzione di un corso con l’obiettivo del 

progetto di stimolare gli studenti ad analizzare i comportamenti negativi che i media ci propongono e di valutare le 

motivazioni che più facilmente portano a comportamenti a rischio, rivolto agli alunni delle classi terze della scuola 

secondaria di primo grado di Rudiano dal titolo “Naso da pagliaccio” 

 

VISTO   l’avviso ns prot. n. 2053 del 28/02/2024, con scadenza inoltro delle candidature previsto per il giorno 
04/03/2024 alle ore 10, per la selezione di n. 1 esperto per la conduzione di un corso con l’obiettivo del progetto di 
stimolare gli studenti ad analizzare i comportamenti negativi che i media ci propongono e di valutare le motivazioni 
che più facilmente portano a comportamenti a rischio, rivolto agli alunni delle classi terze della scuola secondaria di 
primo grado di Rudiano dal titolo “Naso da pagliaccio” 
 
CONSIDERATO  che  è pervenuta un’ unica candidatura per la figura di esperto; 
 

NON SI PROCEDE 

 
a nomina di una commissione di gara e le candidature vengono valutate dal dirigente scolastico;  
 

CANDIDATO:  

 

Baresi Luca nato a Orzinuovi (BS) il 19/04/1975 in qualità di interno all’amministrazione  
 

candidatura presentata entro i termini 
previsti dal bando 

SÌ 

utilizzo del modulo di candidatura 
allegato all’avviso prot.  n. 2053 del 
28/02/2024 

SÌ 

sottoscrizione delle dichiarazioni 
previste nell’avviso 

SÌ 

presenza del curriculum vitae in 
formato europeo  

SÌ 

possesso del requisito di ammissione : 
diploma di laurea 

SÌ 

 
 
 

Valutazione traccia programmatica 

Pertinenza della traccia programmatica all’intervento: 

• Chiarezza nella descrizione delle attività pianificate nelle loro  successive fasi; 

• Validità del quadro di riferimento teorico e metodologico; 

40 

Valutazione esperienze professionali 
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Scuole primarie e secondarie di primo grado di Rudiano,  Roccafranca e Urago d’Oglio 
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Incarichi retribuiti per progetti inerenti l’oggetto del presente avviso   presso  scuole statali   
(da indicare in modo dettagliato nel C.V. specificando la scuola ed il periodo) 

  

0 

 Anzianità di servizio di docente svolto nel profilo/ruolo di attuale appartenenza presso 
Istituzioni Scolastiche (da indicare in modo dettagliato nel C.V. specificando il 

periodo) 

n. 14 anni 

5 

Valutazione titoli culturali 

Punteggio del Diploma di Laurea (vecchio ordinamento, 

Specialistica o Magistrale): 
laurea in scienze biologiche conseguita presso Università Statale di Milano con votazione 
104/110 

2 

 

Master universitario inerente la professionalità richiesta 
  

0 

TOTALE 47 punti 

 
 
Il dirigente scolastico, visto il curriculum del candidato, attesta la presenza delle competenze previste per l’incarico di 
esperto per la conduzione di un corso con l’obiettivo del progetto di stimolare gli studenti ad analizzare i 

comportamenti negativi che i media ci propongono e di valutare le motivazioni che più facilmente portano a 

comportamenti a rischio, rivolto agli alunni delle classi terze della scuola secondaria di primo grado di Rudiano dal 

titolo “Naso da pagliaccio” 

 
Considerato che, poiché è pervenuta una sola candidatura, non vi sono aventi diritto a presentare ricorso avverso 

l’individuazione del docente BARESI LUCA e pertanto non si rende necessario attendere i 15 giorni dalla pubblicazione 

all’albo dell’esito della selezione prima di procedere alla nomina.  

 

 

 

 

 

 

 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE 

Metelli dott.ssa Laura 
(Documento firmato digitalmente ai sensi del  

Codice dell’Amministrazione Digitale e normativa connessa) 

 


